
Zpráva prezidentky Klubu

Vážení členové Klubu,
po třech letech se setkáváme na další výroční členské schůzi, která znamená pro náš výbor bilanci práce za právě uplynulé volební období.
Od toho, jak byl výbor minulou výroční členskou schůzí zvolen, průběžně doznal značné obměny. Změně jsme se nevyhnuli ani poslední rok, kdy 25.5.2023 rezignovala na svoji funkci z časových a zdravotních důvodů Barbora Hanáková. Místo ní byla do výboru kooptována Gabriela Štursová.
Chtěla bych teď za mnohaletou práci pro klub poděkovat Jitce Kubištové, která již nekandiduje pro další volební období do výboru a stejně tak Daně Pospíšilové, která již dále nekandiduje do revizní komise. 
Myslím, že za celý výbor mohu říct, že jsme pracovali s chutí a jak se říká „dle svého nejlepšího svědomí a vědomí“. Mnoho věcí se podařilo, ale samozřejmě lze také mnohé dále zlepšovat.
Za velmi zdařilé akce, které jsme zorganizovali, považuji Corgi víkendy na Seči. Zatím se konaly dva. Vloni jsme navázali na předchozí rok. Pokračoval seminář na téma vystavování psů a kdo chtěl, mohl si to sám vyzkoušet ve spolupráci s profesionální handlerkou. Odpoledne jsme pokračovali ukázkou obedience a opět, kdo chtěl, mohl se aktivně zapojit. A v pozdím odpoledni, abychom se vyhnuli letnímu vedru, jsme vyrazili na dog trekking. Nikdo se neztratil a všichni jsme se večer sešli na posezení s dobrým jídlem a pitím. Podle ohlasu na oba víkendy by určitě stálo za to pokračovat.
Klubová výstava se vloni konala ve středních Čechách v zámku Lešanech. Kelpie posuzoval osvědčený český rozhodčí Karel Peroutka, welsh corgi cardigan anglická rozhodčí paní Karen Hewitt a o welsh corgi pembroke se vzhledem k jejich tradičně silnému početnímu zastoupení podělily dvě americké rozhodčí paní Patty Gailey a paní Marilyn VanVleit. Zažili jsme určitě zajímavé posuzování a pohled na naše corgi očima ze zámoří.
Speciální výstava se konala na Moravě v rámci Olomoucké výstavy Florinka. I na tu se podařilo zajistit zahraniční vystavovatele. Welsh corgi pembroke posoudila paní Edith Soltesz z Rakouska, welsh corgi cardigan a kelpie paní Ildikó Muzslai z Maďarka.
Počet přihlášených a předvedených psů na obou klubem pořádných výstavách zdařile reprezentoval všechna naše plemena a ohlasy na obě výstavy byly vesměs pozitivní.
Výbor se od minulé členské schůze sešel čtyřikrát. Průběžně řešil chovatelskou i organizační agendu klubu a komunikoval s ČMKU.
Proběhlo 5 bonitací. Vesměs mimořádně početně zastoupených. Zvedl se především počet uchovněných jedinců pembroků.
Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kdo se aktivně podíleli na jakékoli činnosti klubu a pozvat všechny na plánované klubové akce. 


